

ANUNȚ

În atenția candidaților care au depus contestații la **proba practică** susținută în data de 23.07.2024 la concursul organizat de Inspectoratul General al Poliției Române pentru ocuparea a **8 posturi vacante de ofițer de poliție din cadrul structurilor de pregătire profesională, linia de muncă instrucția tragerii**, existente la nivelul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București și al inspectoratelor de poliție județene Argeș, Călărași, Constanța, Galați, Ialomița, Ilfov, Neamț existente la nivelul nivelului Direcției Pregătire Profesională și al inspectoratelor de poliție județene Constanța, Ialomița, Maramureș, Mureș, Prahova, Suceava, prin modalitatea trecerii în corpul ofițerilor a agenților de poliție a persoanelor cu studii corespunzătoare cerințelor postului și care îndeplinesc condițiile legale;

Comisia de soluționare a contestațiilor a procedat la analizarea contestațiilor și a stabilit următoarele:

Contestația depusă de CT-TRAGERE-1222973 este respinsă, ca urmare a vizionării s-a constatat că punctajul obținut de candidat a fost de 47 de puncte la Componenta 1, iar nefuncționarea în parametri normali a armei nu se confirmă, astfel că aceasta este neîntemeiată.

Contestația depusă de AG-484037 este respinsă, ca urmare a vizionării s-a constatat că motivul pentru care candidatul a fost declarat respins este punctajul obținut de candidat la Componenta 3, astfel că aceasta este neîntemeiată.

Contestația depusă de NT-SPP-270732 este respinsă, ca urmare a vizionării filmării nu au fost identificate alte semnale sonore, candidatul executând foc înaintea semnalului sonor al cronometrului, astfel că aceasta este neîntemeiată.

Contestația depusă de **IPJGL-SPP-IT-243/3** este **admisă**, sens în care acesta se va prezenta în vederea susținerii probei practice în data de 25.07.2024 ora 12:00, la **sediul Școlii de Agenți de Poliție “Vasile Lascăr” din Câmpina, Bd. Carol I nr. 145, jud. Prahova.**

Candidații declarați “respins” la proba practică nu vor fi planificați la proba test scris.